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= V16 - V2 = 0.1875 = 0.567

646.1+6/21.72 0.3304

b) K mochilas con M dulces azules
↓ N "

negros

P / D. AH =P /D.An )

→ P / D. A en Mn ) = M 1 → 2

MTN
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= ( Mtn ) M t MN = M[MINI = M

(MTNILMTN + n ) (MTN) /MtN MTN

→ El caso para llegar a K es onalogo y como la prob .

se mantiene

→ PIDA en Mn ) = PIDA en MK )

PL Mesa
, queso , ingredientes y 1 salsa

. 15 ing. carne

a) 3 img. distintos el azar t salsa ( el azar )
9 no carne

8 salsas

A =
pizza no tenga carne

seises

Pmg.
→
2 carne

9 ! 9.8.7
→ P / A) = / A / = 6o ( J ) = 6º 61.3 ! = K .

ser = 504=0.03

§ ◦

24 ! O 24.23.22/ JLI 8 ° ( 2} ) 21 ! si. 0º 3. 2. n 16192

b) 12 pedazos iguales
→ cada pedazo tiene 3 img. diferentes ( pero pueden repetirse en otros pedazos )

→ 1 salsa

cada pedazo : ( %)
, como se pueden repetir pedazos → ( Ys )

"

Circulo → 12-1. = ( 12-1 ) t configuraciones
12

12

→ (2J ) ° 11 ! pizzas diferentes

cada pizza
→ ("

+ 3- ^ ) = (E)
formasC) usa una Unica salsa 3

←
puede repetir ing. 260o de hacer cada

4 pizzas con este rmetado pizza

cliente tiene 1 oportunidad ,
sea ✗ = # pizzas que se hacen como la que dijo el

cliente

P / ✗ = ◦ ) = /"" t
"

≈ 0.998 P / ✗ 711=1-0.998 = 0.002a 2600



| 1era : pierde con prob. ( 1- p )

a) 2da : pierde con probo ( 1-ql

Rx = [ 0,1 , 2 , 3,4 ,
6 }

PMF → Pxlx ) = ( 1-plln -g) ✗ ⇒

(1-plq.tk + pln -g) •% ✗ = n{
p
. % °

q
. % ✗ =L

ftp.lq.nztp.H.11-q) ✗ =3

p
◦
"
2. q

-% + pH .

g.% 11=4{ p
. Y ◦ q . % ✗ = 6

o ~

b) 50cm = Rn p / tablero ) = 0.3 →
cae el azar

40cm = Rz

Lo lm = Rz ☒ • 502 _ II. 402

* si jinks
Ry = { O

,
no

, 25,50 }

" " " °" " "

0.3 . 502-402
y

= 1O 0.108

502

0.3 ° 402-202 y
= 25 0.144

502

0.3 ° 202 y
= 5O 0.048

502

o ~

[ [ Y ] = 0.7 . O t 0.108 . no t 0.144 ° 25 + 0.048.50

= 7.08



c) 3 intentos
, 100pts o +

→ P / Y ≥ noo ) → 25o's 1 o 's 1 5o 's 2 2s 's

2 5o's 1 no's

2 SÓS 12s's

3 5o's

PIY ≥ no ) = / 3, ) PÍISO ) + (2) PÍISOIPYIZS ) + (2) Riso ) Reino )
+ (2) PÍISOIPYIOI + Pulso) / { / Rias )

d) Mayor varianza significa una mayor dispersión de ptos . % el puntaje de

un Larry . promedio . ↑ ver . podría ↑ la probo de los casos más extremos . Conviene que

el radio pequeño
= radio media pena no tener puntaje medio


